11Iro

Hms: kpuctuHa
Bo3spact: 46

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MamueHTa 3a KOHCcyabTamuen: 13.11.2009 20:35:00

dopmupoBaHus 3aKiI04YeHust Bpada: 15.11.2009 22:57:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/116753/answer/116754




YBaxaemas Kpuctuna!

1. 9tu uHekuMs MepenanTCs ABYMS CIIocOOaMMu: TIOJIOBEIM U BHYTPUYTPOOHBIM. TOT akT, 4TO y
MaTepu uHpeKIUn He 00HAPYKeHHl, HU 0 ueM He roBoput. He cymectyet 100% MeTomoB
OUATHOCTHKH.

2. Ecnu Bel xoTuTE 06CTeioBaTh pebeHKa Ha 9TU UHGEKIIUH, TO MOXKHO COaTh Mouyy MeTomoMm ITLIP.
3. Ilo moBopy ropia - HyxxHa KoHcynbTanus JIOP-Bpaua.

Yoauu.



